

Mandag 04.08.2024

kl. 18.00 – 21.00

STED:

Personalerum i PUC-bygning/stueplan

BESTYRELSENS SPILLEREGLER

- Stik hånden i vejret
- Alle kommer til orde
- Alle byder ind
- Lyt efter det gode budskab
- Søg at forstå - før du selv taler
- Plads til bevægelse og humor
- Tal pænt
- Anerkend forskellighed
- Undgå "Ekko-effekten"

Skolebestyrelsesmøde

Indbudte:

Forældrerepræsentanter: Allan Markussen, Carina Manley Hansen, Steven Thomsen, Jakob Bangsgaard Øhlenschlæger, Helena Danielsen, Peter Dalsgaard Busk Jensen, Thomas Rathcke

Medarb.repræsentanter: Jesper Rugaard, Lene Kjær Andersen

Elevrepræsentanter: deltager ikke denne gang

Ledelsesrepræsentanter: Mikael Bugge

Gæster: Forældre

Afbud:

Klokken 18.00 til 19.00 er der forældremøde. De er inviteret på en særskilt mail fra Formanden. Det drejer som om temadrøftelser og oplæg om bestyrelsesvalg.

Kl. 19.00 INFO / DRØFTELSE / BESLUTNING

Sag 1. Opsamling og en sandwich

Formål med punktet: Opsamling på forældremødet, deltagelse i temamøde 9.4 og lidt kort info om skolens drift

Referat

Der er skrevet referat fra valgmødet. Positive drøftelser om overgange og input til kommende bestyrelse.

Bestyrelsen er repræsenteret til dialogmødet.

89 elever startet i før SFO

9. klasse har trukket til eksamen

HORNSLET SKOLE

SYDDJURS KOMMUNE

Kl. 19.25 INFO / **DRØFTELSE** / BESLUTNING

2. Sag: Info om FBL henvendelse / kontakt

Formål med punktet: Opsamling v. Carina

Referat:

Carina har kontaktet formanden for FBL udvalget.
Der er "købt ind" på drøftelsen om økonomien på to afdelinger.
FBL udvalget har bedt administrationen beregne på økonomien.
Sagen på HS kommer på udvalgets møde i maj måned.

Det er fortsat fokus på at holde drøftelserne i forhold til HS skoles udfordringer i at komme på to matrikler og ikke sammenligne med andre skoler.

Kl. 19.40 INFO / **DRØFTELSE** / BESLUTNING

3. Sag: ELRO fonden

Formål med punktet: Der skal drøftes om ansøgning til ELRO fonden.

Hvad er holdningen i bestyrelsen til ansøgninger og fondsarbejde?

Referat

Der er fokus på etablering af legeplads, der er derfor ønske om at søge fonde som tilskud til skolens egne midler.

Bestyrelsen hjælper med at ansøge. Skolen laver et bud på formålet og mål med legepladsen.

www.elrofonden.dk

kan der tages kontakt til andre fonde, distriktsrådet, handelsstandsforeningen mv. ?

Lions, BUPL, Naturfredningsforeningen

Peter og Mikael starter op, andre interessenter kan også deltage.

Kl. 20.00 INFO / **DRØFTELSE** / BESLUTNING

4. Sag: Drejebog til kontaktforældreråd

Formål med punktet: input til temaer i drejebogen / Årshjul

Hvad er bestyrelsens erfaringer og hvordan formidles det / drøftes det bedst?

Referat

Punktet flyttes til næste gang

Kl. 20.30

INFO / **DRØFTELSE** / BESLUTNING

5. Sag: Engagement af elevråd

Formål med punktet: Brainstorm til at få engageret elevrådet mere.

Sammensætning, fælles opstartsmøder, Plads på møderne, Kalender i bestyrelse og elevråd koordineres

Referat

Der er et ønske om en større kontinuitet fra elevrådets arbejde på skolen og ind i bestyrelsen, så elevernes stemme bliver tydeligere og giver mening.

Kan der være en lærer som deltager i bestyrelsesmøderne sammen med eleverne, som bindeled.

Hvordan får eleverne en mere struktureret ramme for at deltage på bestyrelsesmøderne.

Kan det lade sig gøre at lave en anden struktur på bestyrelsesmødet med eleverne.
kan eleverne deltage som samlet elevråd.

Kan eleverne deltage på skift, så elevrådet forpligter som på EN gang i løbet af et skoleår.

Mikael snakker med kontaktlærer for elevrådet om en mulig struktur.

Kl. 20.50

PARKERINGSPLADSEN

Formål med punktet: Er der punkter til næste møde eller senere behandling, indsættes de her

- **PBL drøftelse**

- **Drejebog til kontaktførældreråd**

Hornslet, 24-04-08

Med venlig hilsen

Mikael Bugge
Skoleleder

Mødet hævet kl.: 20.51

Referent:

Mikael Bugge

Næste mødedato: 24-05-16

Næste FU Punkter 2 dage før: 24-05-04